



## Bayer Zsolt: Akkor tisztázzuk!

2017 február 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nézzük előbb a hírt: „Meggzólalt az apa a 16 éves lányról és a KDNP-s alpolgármesterről?”

*Tulajdonképpen megérősítette a lemondott körmendi alpolgármester és a lánya közötti viszonyról szóló híreket a lány édesapja, aki az [atv.hu](http://atv.hu)-nak azt mondta, abban reménykedik, hogy a rendőség végére jár az ügynek.*

*Valamennyi politikai tiszttségéről lemondott Szabó Ferenc, Körmend KDNP-s alpolgármestere – idézte fel az [atv.hu](http://atv.hu). A hivatalos indok szerint magánéleti okok és „más jellegű feladatok” állnak a döntés hátterében, de a beszámoló szerint az is lehetséges, hogy egy korábbi, 16 éves diákjával folytatott szerelmi viszony áll a háttérben.*



*Kedden a [nyugat.hu](http://nyugat.hu) számolt be először az ügyről, nekik többen is megérősítették, hogy a lány Szabó Ferenc korábbi tanítványa volt az egyik körmendi általános iskolában, és hogy a viszony akkor kezdődött, amikor a lány még gyermekkorú volt. A portál információ szerint a lány szülei – akik egy véletlen üzenetben értesültek a viszonyról – feljelentették a lemondott alpolgármestert.*

*Most az [atv.hu](http://atv.hu) kérdésére a lány édesapja azt mondta, hogy amit a [nyugat.hu](http://nyugat.hu) leírt, az nagyjából fedi a valóságot. Hozzátette, abban reménykedik, hogy majd a rendőség a végére jár a dolognak, de azért sem szeretne foglalkozni az ügyel, mert annak politikai vonzata is van.*

*Abban bízik, hogy ha bebizonyosodik a tanár bűnössége, akkor elítélik, ám ha nem így történne, abba is kénytelen lesz beletörödni – közölte az [atv.hu](http://atv.hu).*

A KDNP Vas megyei szervezete azt közölte, nem tudnak konkrétumokat, hisznek az ártatlanság véelmében, de semmilyen formában sem tartják elfogadhatónak, ha „egy felnőtt ember kiskorúval tart fenn intim kapcsolatot”. (HVG)

És akkor tisztázzuk: Az a férfi, aki egy gyereklánnyal tart fenn kapcsolatot, az menjen a kurva anyjába! És rohadjon meg a börtönben, ahol megtanítják másféle szerelemre is. Kábé ennyi...

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádög - Bayer Zsolt blogja](#)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



**Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

Logo: MÓKOS MENEKES KÖNYVESHÁZ

**Ajánló**